河南段完成铺轨 安徽段全线进入铺轨阶段

郑阜高铁预计年底建成通车

届时郑州到合肥两个多小时,到杭州3个多小时

本报讯(记者 张华 通讯员 孙建国 刘军喜 文/图)4月16日上午,在新建郑 阜高铁位于安徽阜阳界首市的站前一标 界首南站铺轨现场,一对500米长钢轨精 准地铺设在无砟轨道板上,标志着郑阜高铁安徽段全线进入铺轨阶段。目前该线路河南段已经完成铺轨,全线开通进入倒计时。

记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,今年底,郑万、郑阜、商合杭高铁均计划开通。该公司已经成立了工作组,组织相关人员提前介入高铁新线,熟悉设备,收集资料,跟班作业,为新线路运营做好准备工作。

据介绍,在郑阜高铁安徽段,目前施工团队铺轨速度最快可达每天11公里,平均每天铺轨6公里,预计6月初完成安徽段正线全线铺轨。

郑阜铁路北起郑州南站,经河南郑州、开封、许昌、周口,进入安徽省阜阳,接入商合杭铁路阜阳西站,线路全长267公里,工程总投资约427.2亿元,其中安徽段长65公里,投资140亿元,设计行车时速350公里。全线设郑州南、许昌北、鄢陵



南、扶沟南、西华、周口东、淮阳、沈丘北、 界首南、临泉、阜阳西等11座车站。

郑阜高铁河南段全长210.894公里, 是我省"米"字形高铁网的组成部分,目前 已经完成铺轨工作。 郑阜高铁计划今年8月开始联调联试,年内建成通车,并与商合杭铁路衔接,延伸到杭州。届时郑州到阜阳仅需1个多小时,郑州到合肥仅需两个多小时,到杭州也仅需3个多小时。

考核成绩不合格 待处理车辆清运不及时

5000辆"小黄车"月底前清出郑州



4月15日,莲花街郑大北门西侧 乱堆的小黄车

本报讯(记者 谷长乐 文/图)郑州市城管局于3月26日至31日组织对市区投放的哈啰、摩拜、青桔、ofo单车第一季度运维管理情况进行了全面考核。ofo单车公司因为考核不合格,郑州市城管局要求该公司于4月底前,将5000辆单车清出郑州市场。

ofo单车考核倒数第一

据介绍,根据市政府《关于规范互联网租赁自行车发展的指导意见(试行)》要求,考核采取第三方公司与各区(管委会)每月考核相结合的方式进行,对企业运营机制、信息化监管、车辆管理、用户服务、附加项等五大项进行考核。考核采用百分制,第三方公司考核分占比70%,区级考核占比30%。

经评定,一季度考核成绩由高到低排名为:青桔(61.7)、摩拜(59.5)、哈啰(57.9)、ofo(44.9)。根据规定,决定削减ofo单车5000辆市场配额,要求该公司在4月底前,将5000辆单车清出郑州市场。

考核还发现一些问题,单车公司的运维能力还未达到管理要求,在部分路段有倒伏、积压现象;禁停区管理不到

位,仍有少数车辆违规停放。各区(管委会)停车场中被查处待处理的车辆清运不及时,其中小黄车情况最为严重。

长期侵占停车场、空地的,限期清运

针对出现的问题,市城管局一方面加大二维码标签管理力度,要求企业后台数据向市城管局开放,加强市区内共享单车总量控制;另一方面进一步加强禁停区管理,严查各企业禁停区落实情况,对私撤禁停区电子围栏、不按标准罚款的企业严肃处理;另外,重点在14条严管街等区域进一步扩大禁停区范围,同时针对长期侵占停车场、空地等公共资源的单车企业,督促其限期清运,逾期未清运的由主管部门核实后实施行政强制代履行。

宝泉、大熊山、太行大峡谷、老君山、重渡沟……

直达景区,汽车陇海站7条班线开通

本报讯(记者 刘凌智)4月18日,郑州交运集团在长途汽车中心站东区(陇海站)开通郑州至宝泉、大熊山、太行大峡谷、老君山、重渡沟、郭亮万仙山和八里沟等7条旅游直通车班线。另外,郑州至云台山和白云山两条旅游直通车也将于近期开通。

直通车发车时间

郑州至宝泉6:45(天天发班) 郑州至大熊山6:50(天天发班)

郑州至万仙山6:10(天天发班)

郑州至老君山6:00(每周一至周六发班) 郑州至重渡沟6:00(每周一至周六发班) 郑州至八里沟 6:10(天天发班) 郑州至太行大峡谷6:20(每周二、四、六发班) **返程时间:**

一日游15:00左右返程 二日游14:00左右返程



郑州今年计划 新建 30 个公办幼儿园

新增学位9690个

本报讯(记者 张竞昳)省教育 厅昨日发布民生实事幼儿园专项建 设方案,今年全省各个幼儿园建设 项目倒排工期,实行跟踪销号管理, 完成一个销号一个,确保今年全省 城乡新建和改扩建1000所幼儿园, 新增学位10万个。

据悉,为应对全面二孩政策带来的压力,解决"入园难、入园贵"这一困扰老百姓的烦心事,幼儿园项目建设被省政府列入河南省2019年重点民生实事任务。按照计划,2019年底,全省学前教育3年毛人园率、普惠性幼儿园覆盖率和公办园在园幼儿占比分别达到89%、75%和40%左右。

为确保如期、保质、保量完成建设任务,省教育厅专项建设方案细化了建设目标:今年全省计划新建和改扩建幼儿园1002所。其中,公办幼儿园计划新建275所、改扩建563所,民办幼儿园计划新建78所、改扩建86所,新增学位14.95万余。具体到省会郑州,今年计划新建30个公办幼儿园,新增学位9690个。

河南大学龙子湖校区 全面开建

本报讯(记者 张竞昳)河南大学龙子湖校区建设迈入新阶段。昨日上午,该建设项目一期工程正式 开工

2017年,河南大学顺利人选全 国"双一流"建设高校名单,再次跻 身国家队。河南大学龙子湖校区 位于郑东新区龙子湖高校园区的 东北部,此次开工的河南大学龙子 湖校区(一期)工程位于郑州市郑 东新区河南大学龙子湖校区校内 (明理路与姚桥路交叉口向北500 米),包括文科教学实验组团北组 团和理科教学实验组团北组团、学 生宿舍、学生食堂、地下车库和北 田径场等。

值得一提的是,相较于传统建筑模式,此次工程采用的EPC(工程总承包)模式具有设计施工一体化、合同程序简单化、项目管理专业化、造价控制精准化等特点,不仅能够缓解学校当前的资金压力,还可以有效加强质量进度控制,显著缩短建设周期,首开河南高校基建领域先河新模式。